
 

�����  – Anhängegrader SG  
für Traktoren und Radlader ��

�����  SG Towed Grader  
For Tractors and Wheeled Loaders 
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Der Stehr-Anhängegrader, ein neues innovatives Anbaugerät aus der Ideenschmiede von  
Stehr, eröffnet völlig neue Dimensionen bei der Herstellung und Unterhaltung von Straßen,  
Wege und Plätzen. Eine revolutionäre Maschine, die nicht nur alle be kannten  
herkömmlichen Geräte ersetzt, sondern auch ein ganz es System verändern kann.   
Ein aus der Praxis entstandener Hauptrahmen in gekröpfter Form ist der Garant dafür,  
dass immer eine große Menge von Einbaumaterial vor dem Planierschild mitgeführt wird - 
im Gegensatz zu den bekannten selbstfahrenden Gradern. Somit ist ein schnelles und  
perfektes Planieren möglich. Über die Bordhydraulik des Zuggerätes erfolgt die Verstellung.  
Einige Sondervarianten können je nach Wunsch des Anwenders verwirklicht werden.  
 
A remarkably innovative attachment from the Stehr idea factory, the SG towed grader opens  
up a totally new dimension in building and maintaining roads, trails, plazas and open areas.  
A revolutionary machine that not only takes the pla ce of all those familiar conventional 
devices, but can also reshape an entire system and way of working . Designed from practical 
experience, and unlike traditional self-propelled graders, its gooseneck frame guarantees a large 
amount of material is always moved ahead of the blade – letting you grade both quickly and 
flawlessly. The Stehr towed grader can be controlled using the hydraulics of the tractor or loader.  
And of course, we can build a number of special versions to satisfy your unique wishes and 
requirements. ����



 

 
 

 
SONDERAUSSTATTUNG 
 

OPTIONS 

 
Automatisch gesteuertes System mittels der Hydraulik 
des Traktors und Laser-Steuerung 

Automatic, laser-guided system controlled using the 
tractor’s hydraulics  

 
System mit Zusatzsteuerung mit Tank und einer 
unabhängigen zapfwellenbetriebenen Pumpe. 

System with auxiliary control, tank and PTO-driven 
independent pump 

 
Hydraulisches Einklappen des Planierschildes für 
Straßentransport   Hydraulically foldable blade for road transport 

 Doppelpendelachse Double oscillating axle 

 Anbauvorrichtung  für den Laser-Empfänger Mount for laser receiver 

 Querverstellung des Planierschildes Laterally adjustable grader blade 

 Horizontale Schildverstellung   Horizontally adjustable blade  

 

 
TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA : 
 

Typ / Type:  SG 300   SG 400 L  SG  400   SG 500  

Erforderliche Leistung / 
Power Requirement: 

ab 90 PS / 90 HP  
or above 

ab 120 PS  / 120 HP 
or above   

ab 160 PS / 160 HP 
or above 

ab 200 PS / 200 HP 
or above 

Arbeitsbreite / Working Width: 3,00 m 4,00 m 4,00 m 5,00 m 

Schildhöhe / Blade Height: 0,90 m 0,90 m 1,10 m 1,10 m 

Transportbreite /  
Transport Width: 2,45 m 2,45 m 2,45 m 2,45 m 

Länge mit Einzelachse /  
Length with Single Axle: 4,10 m 4,10 m 5,80 m 5,80 m 

Länge mit Doppelachse /  
Length with Double Axle: 5,00 m 5,00 m 6,20 m 6,20 m 

Gewicht / Weight: 1.600 kg 2.350 kg 3.170 kg 3.300 kg 
 

 
 

    Technische Änderungen im Zuge der Weiterentwicklung sind jederzeit möglich.                                                                                           Stand 5/2005 
    Technical specifications subject to change without notice                                                                                                                                                  Dated 5/2005 
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